

//晒流行

“我是宅女,你们有什么想问我的?”“我在县政府上班,你们有什么想问我的?”……第一个提出这种句式的人是无聊,不过如果每个人都用这种句式来提问,还一个一个认真回答的话,事情就好玩了。在豆瓣“我们爱讲冷笑话”小组,这个游戏已经持续了半个多月,但是网友们仍然乐此不疲。提问的人身份千奇百怪,回答也莫名其妙。够无聊的东西才够有聊嘛。

我是×××,你们有什么想问我的?

我们来自各行各业

过年的那几天里,网友“修理工”先发了一个帖子:“我是宅女你们有什么想问的?”并且告诉大家,自己发帖是因为无聊了。随后网友们就发现,在家闲着无聊的人还真多,接下来,各色人物依次登场“我在县政府上班”“我马上要出去相亲了”“我是精神病患者”……各行各业各种年龄段的人依次出马,不过人人都给自己贴上了一个不大不小的标签。

声称自己是“宅女”的“修理工”告诉大家,自己如传言所说,宅女费电,自己的确是处处开灯,并且还透露了宅女生活健康法则:“爱吃东西,会买菜,还有水果、零食,都一星期一存。”生活流

水账似的一问一答,把这个帖子推出了5页,到现在还有人在提问。而当“菠萝油王子”声称自己是“电视小编导”的时候,下面网友齐刷刷地回复:“我要潜规则!”还有一位网友称自己是“县政府的”,立刻有人敏感地提问:“你是咋个进去的?送了礼还是找了关系?”这么无聊的游戏,网友们还不忘关注社会。

我们的感情很纠结

除了行业类,最受欢迎的就是感情类问答。有人说自己是“想征女友的gay”,有人说自己“和天蝎女和水瓶男”纠结过……丰富的情感话题让每个人都在各自的帖子里面回答各种感情问题。

网友“明明媚媚”就是对付过“天蝎女和水瓶男”的人,丰富的

星座相处经历让她干脆在帖子里开起了占星小问答,严肃认真地总结出了和天蝎女相处的经验:“1.开始留下好的印象2.别俗3.你可以依靠。”男生们将这些经验都拿回家学习了。网友“第五个苹果”则干脆在帖子里和楼主一起恶搞,问道:“请问你是我男朋友的前任女友吗?”楼主立刻加以响应:“我也在找你。”这些莫名其妙的问答也并非全是杜撰,网友“dog男”说自己是想征女友的gay,干脆很坦白地谈了自己对感情的态度,引来热心建议者和围观群众若干,一言一语地探讨感情生活不易。

我可以是任何东西

不过玩游戏嘛,扯点用不着的才好玩。网友“当我深深呼吸

心中充满想你的甜蜜”说自己是从2041年来的,要玩一把“穿越”。网友们提出了当下网络的诸多困惑:“那会儿好找工作么?”“童子怡最后嫁给谁了?”“我啥时候能过6级?”楼主的回复倒是很用心:“信春哥,你们肯定能过6级。”最有创意的回复想占楼主便宜:“我能认识你奶奶吗?这样我就是你爷爷爷啦。”楼主的回答是:“我祖奶奶是凤姐,你得是清华北大的才行。”

还有网友干脆把自己化身成了非人物体。有网友说:“我是王菲腿上的粉色丝袜,你们有什么想问的?”楼下的回复则表示对楼主没什么兴趣:“你能让王菲的美瞳出来跟我们聊聊么?”

快报记者 张润芝



漫画 俞晓翔

男朋友妈妈加了我QQ

发帖人:杯具姐
出处:豆瓣小组

我忐忑不安,男朋友妈妈加了我QQ。第一天,她让我帮她开了QQ牧场。第三天,她问我要了一套QQ秀(红钻可以免费送)。第五天,她和男朋友抱怨,每次偷我的菜都要被狗咬,问我能不能把狗去掉……

50Daniel:好有喜感的婆婆。

麦小黄:我妈妈经常去我男朋友的妈妈的牧场偷企鹅。

偏执小朋友:等你婆婆会上豆瓣的时候你就彻底傻了~

2y:好有爱的妈妈,你顺着她呗。

2月是“年度最穷月份”

发帖人:傲尔加
出处:新民网

“每年2月份,都只能坐吃山空。”网友“傲尔加”在博客中撰写道:今年元宵节不仅宣布过年结束,也宣告2月过去。2月本来天数就比其他几个月少,加上一个春节长假,工作时间特别短,对于我这种吃绩效工资的人来说,收入明显下降,但开销却是一年中最大的:“孝敬父母的,给亲戚小辈的,应酬送礼的……赚进来的还不够花出去的。”

“傲尔加”的说法得到了不少白领的认同,纷纷把2月份称为“年度最穷月份”。

//晒奇遇

出门遇贵人?原来是贵州人

发帖人:易水寒 出处:http://lengxiaohua.net/

人说过了本命年,事情都会变得不一样。我妈又当着我的面找人给我算命,瞎子在掐指来掐指去,说了一堆很玄乎的话。没认真听,当然也听不懂。大意就是出门会遇贵人。

年过完了,急急忙忙买了机票飞回来,拖着箱子背着包下了飞机就直奔快轨。上了车就卸下包和箱子扔在旁边的座位上,乱七八糟的事情随着快轨一起在脑海里启动了。算了不想了,睡一觉先吧。

终点站就快到了,车厢内报到三元桥站了。就开始整理下包和箱子,突然发现书包下还有一个包!一个女式的坤包!

赶紧打开包看看,好奇心立马从涌泉穴冲上睛明穴。映入眼帘的红色的钱夹、相机、卡夹、镜子、口香糖、手机套,还有现金若干。内心开始怦怦地跳,这是我捡到过最贵重的东西。

赶紧看看有没有失主的信息先,打开皮夹,一堆卡,没翻到联系信息,没有身份证。地铁还在高速行驶,马上就要到站了。怎么办?就这么交给地铁工作人员?还是据为己有?还是……不闻不问,当作什么都没发生?

失主肯定很着急,我内心也在挣扎,好奇心还停在睛明穴呢。啊~快轨到了终点站东直门,我鬼使神差地就把那坤包连同箱子一起拿下车了,我到底在干什么啊?!

出站打车回住处,司机,快!我觉得像一个小偷一样盗窃了别人的包。坐上的士后座,就迅速再打开包,继续开始翻有什么联系的信息,终于找到了一个快递



楼主易水寒随包裹寄给失主的字条,告诉失主钱用作慈善了

的单子,失主是贵州人,出门遇贵人?!难道是贵州人?真被一语成讖了啊~

相机里的照片,可以知道失主的样子,我用颤抖的手按下卡片机的Power键……

经过对那包福尔摩斯了一番,大概可以推测出,失主是个贵州中年女性,带着儿子来北京旅游,然后在去机场的快轨上忘拿了包,东西有皮夹、一堆卡、一个卡片机,现金2200多元。

内心七上八下的,貌似这个钱也是有点诱惑力。这个时候的士到了住处,拿着包拎着箱子,沉甸甸地爬上了楼。坐在沙发上,我的心情突然低落了起来。人还是要做好事,不然睡觉都睡不踏实。

这个时候计上心头。我先拿着包和里面的联系方式同时取出了现金去了邮局。

邮局工作人员:“里面是什么啊?”

我:“包,里面没啥,就钱包和相机。”

邮局工作人员:“钱包没有现金吧?”

我:“嗯(意料之中,所以早拿了啦)。”

先让人家打包装箱子然后找到EMS专柜,按照那个单子填好信息,又付上了一个给失主的字条。包应该2天后就到~

去了隔壁招行把钱存进支付宝卡通里,又急忙跑回来上网打开那些有捐款通道的网站:格桑花图书室专项资金,500元;和睦家儿童医疗基金会怡帆基金,500元;中国红十字基金会,500元;中国青少年发展基金会,500元;孤儿网,200元;壹基金,1元(李连杰他们不缺这点吧,那就捐一块好了)。

我就这么自作主张地把失主的钱给捐了。我是这么想的,如果我原封不动地都寄回去,人家不一定认为我是活雷锋,骂我傻也是有可能的。希望失主也不要生气哈,就当破财消灾,买个教训,顺便做做慈善嘛。

//晒灵感

有一首歌叫《加州招待所》

这些翻译很有喜感

《日汝日吾》
(Say You Say Me)

《黑猪》
(Hey Jude)

《不走脑子小声讲》
(Careless Whisper)

《斯卡布罗菜市场》
(Scarborough Fair)

《昨天啊再来一次吧》
(Yesterday Once More)

《俺就是打电话告诉你俺稀罕你》
(Just call to say I love you)

《把俺的喘气儿拿走吧》
(Take my breath away)



《加州招待所》
(Hotel California)

当Hotel翻译成招待所,挡不住的喜感就迎面而来了。近日,豆瓣网友“路过”将《Hotel California》翻译成《加州招待所》,还装模作样地说感觉很好听,为什么网上搜不到。这一恶搞的创意,让很多网友都灵感如泉涌,纷纷用中国式的话语来翻译经典英文歌,盖成了一幢BT翻译的大楼。

楼主发帖说:“在网上无意听到一首叫加州招待所的英文歌,感觉不错,但我听的这个版本是64K的MP3,我想找音质更好一些的听。不知为什么在网上搜不到,看来是比较冷门的,不过真的很好听。如果没有记错,应该是神雕乐队唱的。”一楼是一位不明真相的群众,他回复说:“《Hotel California》吧,是Eagles的歌,1977年同名专辑中的,居然说招待所……”二楼的同学则对楼主心领神会,跟帖说:“看来楼主一定会喜欢《斯卡布罗菜市场》(Scarborough Fair)、《昨天啊再来一次吧》(Yesterday Once More)等经典老歌。”

有了二楼的提醒,楼下诸位同学的文思就顺畅多了。有的说:“还有《日汝日吾》(Say

You Say Me)这首经典情歌。”还有的说:“《我的心脏依然继续下去》和《不要弄坏我的心脏》这两首歌听过没有?没听过一定要听,都说很经典哦。”其实他说的是My heart will go on和Unbreak my heart。接着网友跟帖连方言都出来了,“大家都这么有兴致,俺也贡献几个,俺们村的大叔大妈可耐唱了,《俺就是打电话告诉你俺稀罕你》(Just call to say I love you)、《把俺的喘气儿拿走吧》(Take my breath away)。”

其他的还有:《黑猪》(Hey jude)、《不走脑子小声讲》(Careless Whisper)等等,其中最经典的,莫过于《走国道,我回家》和《村里有个姑娘叫伊莲》,分别是Country road,take me home and Je m'appelle Hélène。看完这些,一位网友异常激动,“我热泪盈眶了,楼主爱听麦当娜不,就是麦当劳的姨,她那首《吊起来》我真是百听不厌,英文名叫Hung up。”最后,网友补充说:“还有大西北的小伙子唱的《俺的爱》也不错。”他说的是Westlife的《My Love》。

快报记者 吴杰

白菜搁久了变“花菜”了

发帖人:zdszyx
出处:猫扑贴贴



从老家回来看见我家的白菜我傻了,不得不佩服植物的生命力啊,我合计过几年还得有小白菜啊!我和我老婆一阵大笑。

幸福dE狩猎:可以和你老婆玩偷菜了~

liufozi:没扔啊,放了有几个月了?你老婆太贤惠了!

hedxi:好好养着吧,明年有白菜种子了。

超级搞笑的梦

发帖人:蔓延
出处:豆瓣一句话手册

话说有次我梦见被一群人追,果然被追上了。为首的农民工模样的人用一麻袋套住我的头,哇,喘不过气啦。呼哧呼哧……醒了,然后发现没啥事,仰躺着挺好。然后接着睡。那个农民工说,你回来了。然后我又被套住了……

萝莉欧:看来,他一直在梦里等着你呢。